

PRIMĂRIA ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI

JUDEȚUL IALOMIȚA

NR.7153/03.12.2021

MINUTA dezbaterii publice din data de 03.12.2021

Încheiată astăzi, 03 decembrie 2021 în cadrul ședinței dezbaterii publice organizată în incinta clădirii Cădei de Cultură Căzănești, începând cu ora 11.00.

Dezbaterea publică are ca temă: „Strategia de dezvoltare a orașului Căzănești 2021-2030”

La dezbateri participă reprezentantul firmei de consultanță S.C. Atent Consult S.R.L., cei au participat la elaborarea documentului, dl. Stelian Traian, Primarul orașului Căzănești, dna. Andronache Viorica, viceprimarul orașului Căzănești, membrii Consiliului Local Căzănești, respectiv, dna. consilier local Băetu Elena, dna. consilier local Dima Nicoleta, dna. consilier local Ignat Georgeta, dnii. consilieri locali: Vlad Adrian, Meleacă Vasile, Moiceanu Alexandru.

Participă ca invitați dna. prof. Pană Mihaela, directorul Școlii Profesionale Căzănești, dl. ing. Nedu Marin, administrator S.C. MIRACOM S.R.L.

Sunt prezenți funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Căzănești și cetățeni.

Reprezentantul firmei de consultanță, dna. Anca Popa declară deschise lucrările dezbaterii publice, prezintă celor prezenți procesul de elaborare al Strategiei de dezvoltare, proces care a început cu multe luni în urmă, cu parcurgerea mai multor etape.

Se adresează celor prezenți solicitând din partea factorilor interesați propuneri pentru idei de dezvoltare. Menționează că strategia a fost publicată pe pagina de web a Primăriei Căzănești - www.primariacazanestiil.ro, și de asemenea, toți factorii implicați, autorități, mediul de afaceri, cetățeni au primit pentru completare chestionare, reprezentând de fapt un ansamblu de propuneri, ce au vizat -

- Asfaltare străzi
- construire Dispensar medical uman nou
- realizarea lucrări de canalizare și stație de epurare (pentru acest obiectiv se lucrează deja)
- realizare rețea gaz metan
- realizarea perdea de protecție, respectiv împădurirea unor zone
- reabilitare Casă de Cultură

Dna.Anca Popa, dorește ca dna.prof.Pană Mihaela,director Școală Profesională să specifice câteva obiective care consideră că ar fi necesare unității de învățământ.

Dna.director Pană Mihaela,menționează că școala ar avea nevoie de mobilier nou,dacă ar fi posibil o investiție în fosta cantină, reabilitare, modernizare,acolo ar putea fi organizat un centru cultural.

Continuă dna.Popa,representantul firmei de consultanță, prezentarea propunerilor consiliului local pentru Strategia de dezvoltare:

-amenajare spații verzi și locuri de agrement

-amenajare bază sportivă

-modernizare și extindere iluminat public

- modernizare și extindere sistem de supraveghere video a localității, menționează dna.consilier local Băetu Elena că s-au propus îmbunătățiri ale sistemului de supraveghere actual

- înființare Serviciul Public de Poliție Locală

Dna.Popa solicită reprezentanților mediului de afaceri prezenți în sală să precizeze care sunt principalele investiții din localitate.Se menționează faptul că în localitatea Căzănești, principalele activități se referă la comerț atât comerțul cu amănuntul cât și alimentație publică, creșterea porcilor, prin cele două societăți S.C.Agrisol INT.Ro și S.C.Ferme Plus.La momentul actual, aceste 2 ferme au fost obligate să sacrifice animalele fiind afectate de virusul Peste Porcine Africane.O activitate importantă este și cultivarea plantelor,în special cereale păioase, dar și porumb, floarea soarelui, rapiță.

dl.consilier local Meleacă Vasile, consideră că este foarte important ca viitoarea strategie de dezvoltare să reflecte propunerile ce vizează realizarea de obiective care să asigure bunăstarea cetățenilor, siguranța copiilor, accesul la educație.Dl.Meleacă Vasile pune accentul pe investiții importante, cum ar fi aducțiunea de gaze, transformatoare electrice de mare putere, obiective care pot avea ca rezultat atragerea de investiții majore, având în vedere că la nivelul localității nu avem activități constante care să determine angajarea unui număr mare de lucrători.Cele 2 ferme de porci ce absorbiseră circa 200 de oameni au acum problema virusului pestei porcine, iar refulul se va răsfrânge negativ asupra bugetului local, a comerțului, indirect dispariția locurilor de muncă pe care oamenii le aveau la aceste ferme , va influența în rău viața întregii comunități.

Dna.Popa, consideră că trebuie să fie depuse proiecte pentru realizarea unor obiective care ar avea ca rezultat bunăstarea cetățenilor.Pune problema constituirii unei Asociații a investitorilor.

dl.ing.Nedu Marin , menționează absența unor rezervoare de apă ce pot colecta cantitatea de apă necesară acționării în cazul unui producerii unui incendiu major, problema montării unor transformatoare de mare putere.